



Európska únia
Európsky sociálny fond



Agentúra
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR
pre štrukturálne fondy EÚ



**MODERNÉ VZDELÁVANIE
PRE VEDOMOSTNÚ SPOLOČNOSŤ**
PROJEKT JE SPOLUFINANCOVANÝ ZO ZDROJOV EÚ

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA ELEKTROTECHNICKÁ

IČO: 17055377

MODERNÉ VYUČOVANIE V STREDNEJ ODBORNEJ ŠKOLE ELEKTROTECHNICKEJ V ŽILINE

ITMS: 26110130351

ZMLUVA O POSKYTNUTÍ SLUŽIEB

26110130351-216-Z

uzatvorená podľa platného znenia § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka

Zmluvné strany:

OBJEDNÁVATEĽ:			
Názov:	Stredná odborná škola elektrotechnická	IČO:	
Sídlo:	Komenského 50, 010 01 Žilina	DIČ:	
Zapísaný:	Register organizácií ŠÚ SR	IČ DPH:	-
Štatutárny zástupca:	Ing. Štefan Domanický, riaditeľ školy		
Kontaktná osoba:	Ing. Ľubomír Králik	e-mail:	projekt2@soseza.sk
Telefón:	0907 777 856	Fax:	

a

POSKYTOVATEĽ:			
Názov:	National Instruments (Czech Republic), s. r. o., organizačná zložka	IČO:	
Sídlo / prevádzkareň:	Vysoká 2/B, 811 06 Bratislava	DIČ:	
Zapísaný:	OS Bratislava I, odd. Po, vl. č. 1607/B	IČ DPH:	
Štatutárny zástupca:	Peter Brieška		
Kontaktná osoba:	Peter Brieška	e-mail:	peter.brieska@ni.com
Telefón:	0224 235 774	Fax:	022 423 5749

v súvislosti s realizáciou aktivít projektu spolufinancovaného z Európskeho sociálneho fondu

Názov projektu:	Moderné vyučovanie v Strednej odbornej škole elektrotechnickej v Žiline		
kód ITMS:	26110130351	v rámci výzvy:	OPV-2009/1.1/05-SORO

a na základe výberového konania a následného rokovania o zmluvných podmienkach, uskutočneného 29.10.2010 v sídle objednávateľa na adrese Komenského 50, 010 01 Žilina, uzatvárajú túto zmluvu za dohodnutých nižšie uvedených podmienok:

1. Poskytovateľ sa zaväzuje, že objednávateľovi poskytne služby, zabezpečí personálne obsadenie funkcií a riadne vykonávanie činností uvedených v Prílohe 1 tejto zmluvy (ďalej len „poskytovanie služby“) súvisiacich s realizáciou aktivít projektu v súlade so špecifikáciou uvedenou v podrobnom opise projektu, v plánovanom predpokladanom rozsahu a za účelom dosiahnutia plánovaných výstupov. Personálne obsadenie a jeho prípadná zmena je vo výhradnej právomoci poskytovateľa.
2. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi odplatu za poskytnutú službu v celkovej výške 9 900,00 € vrátane DPH v súlade s Prílohou 1 tejto zmluvy. Jednotková cena uvedená v Prílohe 1 sa počas platnosti zmluvy nebude zvyšovať a zahŕňa všetky náklady, ktoré poskytovateľ nevyhnutne alebo účelne vynaložil pri plnení svojho záväzku.
3. Poskytovanie služby je dohodnuté na dobu od 29.10.2010 do dosiahnutia plánovaných výstupov a do naplnenia dohodnutého rozsahu s predpokladaným termínom ukončenia do 31.12.2011.

4. Nárok na odplatu poskytovateľovi vznikne, keď riadne vykoná činnosť, na ktorú bol povinný v rámci poskytovania služby. Poskytovateľ je povinný spravidla raz mesačne vyhotoviť faktúru, ktorá okrem obvyklých údajov obsahuje aj číslo zákazky alebo zmluvy, číslo alebo názov položky rozpočtu a rozsah vykonaných činností za každý kalendárny mesiac. Faktúra je splatná ihneď, v odôvodnených prípadoch súvisiacich s financovaním projektu do 60 dní.
5. Ak mernou jednotkou činnosti je osobohodina, neoddeliteľnou súčasťou faktúry je mesačný pracovný výkaz každej osoby, ktorá sa podieľala na plnení záväzku poskytovateľa. Denné záznamy v pracovnom výkaze obsahujú časový interval, popis vykonávanej práce a jej výsledkov, miesto jej vykonávania. Objednávateľ môže v odôvodnených prípadoch požadovať predloženie mesačného kumulatívneho výkazu práce každej osoby, ktorá sa podieľala na plnení záväzku poskytovateľa, ktorý obsahuje údaje o každej pracovnej pozícii tejto osoby a denné záznamy obsahujúce časový interval práce a počet odpracovaných hodín v každej pracovnej pozícii.
6. Poskytovateľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly, auditu a/alebo overovania súvisiaceho s plnením svojho záväzku kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Zmluvy, a to oprávnenými osobami v zmysle článku 12 Všeobecných zmluvných podmienok Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 057/2010/1.1/OPV medzi objednávateľom ako prijímateľom NFP a poskytovateľom NFP v súvislosti s realizáciou projektu 26110130351 a poskytne im všetku potrebnú súčinnosť.
7. Pri neplnení dohodnutých povinností a pri nedosahovaní požadovanej kvality výstupov môže objednávateľ túto zmluvu kedykoľvek čiastočne alebo v celom rozsahu vypovedať. Ak výpoveď neurčuje neskoršiu účinnosť, nadobúda účinnosť dňom, keď sa o nej poskytovateľ dozvedel alebo mohol dozvedieť.
8. Poskytovateľ môže túto zmluvu vypovedať s účinnosťou ku koncu kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená objednávateľovi, ak z výpovede nevyplýva neskorší čas. Ku dňu účinnosti výpovede zaniká záväzok poskytovateľa uskutočňovať činnosť, na ktorú sa zaviazal. Ak by týmto prerušením činnosti vznikla objednávateľovi škoda, je poskytovateľ povinný ho upozorniť, aké opatrenia treba urobiť na jej odvrátenie. Ak objednávateľ tieto opatrenia nemôže urobiť ani pomocou iných osôb a požiada poskytovateľa, aby ich urobil sám, je poskytovateľ na to povinný.
9. Za službu riadne poskytnutú do účinnosti výpovede má poskytovateľ nárok na primeranú časť odplaty.
10. Poskytovateľ sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri výkone dohodnutej práce a ktoré v záujme objednávateľa nemožno oznamovať iným osobám.
11. Objednávateľ sa zaväzuje:
 - » rešpektovať autorské práva poskytovateľa a zachovávať mlčanlivosť o technológiách a postupoch, ktoré poskytovateľ použil pri poskytovaní služby,
 - » využívať poskytovateľom vytvorený predmet autorského práva výhradne pre svoje potreby pri realizácii aktivít projektu a počas jej trvania, ak nie je v licenčnej zmluve uvedené inak.

V Žiline, dňa 29.októbra 2010

[Redacted signature area]

[Redacted signature area]

poskytovateľ

[Redacted signature area]

[Redacted signature area]

objednávateľ